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Helyesbítek: a webes felületen a kiválasztott csomaghoz tudunk egyenként is kötögetni 
kiegészítőket, de ott is csomagban érkeznek a legkedvezőbben... 
 
 
 
 
2013/8/9 Gabriella Nagy <n.gabriella@prezerval.hu> 

Sziasztok, 
 
Jelen írásművem azoknak szól, akik az új Generali cascoval még nem találkoztak testközelből... 
 
Miután rutinból akartam tarifálni a Carinsban, rájöttem, hogy nem megy, méghozzá azon a 
ponton, amikor a kiegészítőket kéne kiválasztani. Nem értettem, hogy az Optimál módozathoz 
jelzett kiegészítőket miért nem tudom kikapcsolni. 
 
Rossz tulajdonságom, hogy egy-egy új "játékszernél" előbb nyomkodom a gombokat és csak 
akkor kérdezek, amikor teljesen elakadok. Most is így volt és így jutottam el a portál casco oktató 
felületére: 

 
 
Ügyes jószág és állítom, hogy mostantól sokkal kellemesebb a webes felületen tarifálni, mint a 



Carinsban. Tisztább, áttekinthetőbb és hiánytalanul és pontosan tölti be az autó adatait a 
nyilvántartásból, illetve a meglévő GPR casco egyéb paramétereit is, ha van olyan.  

 
 
A látványos lehetőséget arra, hogy csak abban a módozatban haladjunk tovább, ami valójában kell. 
A casconál több verziót is felajánl, de  egyszerre legfeljebb hármat, jól láthatóan, ikonokkal 
kiemelve a lényegi tartalmat. Kiemeli, amit a megadott paraméterek alapján javasol, megmutatja, 
melyiket választják hasonló autóknál a legtöbben. 
 

 

 
 
Ha más módozatokat is szeretnénk megnézni, az áttekintő táblázatban válogathatunk, de mindig 
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csak hátmat hasonlíthatunk össze, se többet, se kevesebbet.
 

 
 
A kiegészítők külön-külön nem adhatóak, csak kész csomagokkal tudunk operálni. Ez, helyenként, 
szerintem, hátrány is, de összesen 8 csomagból válogathatunk. Számos kiegészítő jön, ha akarom, 
ha nem, ami nem feltétlenül okos, pl. egy 8+ éves Opel Corsára nem kell avulásmentesség... 
A csomagok tartalma nagyon jól áttekinthető mindkét tarifálóban. Ugyanakkor a Carinsban nem 
tudunk összehasonlítót nézni egy képernyőn, ott a szokásos módon kell lépkedni az egyes 
módozatok között. A gyorstarifa nyomtatott megjelenése is megváltozott, de az oldal csaknem 
felében a gfb-t taglalja. 
 
Jó játékot! 
Üdv, 
Gabi 
 
 

 gabinagy
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